
В Кемеровской области житель города Междуреченска признан виновным в убийстве соседки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 29-летнему жителю города Междуреченска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в январе текущего года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел к 60-летней соседке, чтобы попросить лопату для очистки снега с крыши. Однако та в просьбе отказала, пояснив, что в таком состоянии работать нельзя. Между ними произошел конфликт, в ходе которого осужденный достал из кармана отвертку. Примечательно, что потерпевшая, по показаниям осужденного, попыталась убежать в этот момент, но он догнал ее и нанес несколько ударов. А когда отвертка сломалась, наносить повреждения он продолжил кувалдой, которую нашел у потерпевшей. После чего мужчина ушел домой и рассказал об убийстве отцу, делая акцент, что в этот момент находился под воздействием наркотиков, не отдавал отчет своим действиям. Тело потерпевшей обнаружили родственники. В кратчайшие сроки подозреваемый был задержан. В ходе предварительного следствия мужчина пытался убедить следователя, что совершал преступление в наркотическом опьянении, поэтому не осознавал свои действия и не контролировал их. Однако доводы обвиняемого были опровергнуты заключением комиссии экспертов. В момент совершения преступления он находился в состоянии простого алкогольного опьянения, у него отсутствовали нарушение сознания, бред, он отдавал отчет своим действиям и мог руководить ими.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

16 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1482538>

